

平成 23 年 3 月 14 日

各 位

会 社 名 ア サ ガ ミ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 木村 健一 (コード番号 9311 東証第2部) 問合せ先 執行役員経理部長 北川 敏 行 (TEL. 03 - 4288 - 3000)

東北地方太平洋沖地震による被害について

標記、東北地方太平洋沖地震(以下、本件地震といいます)に関する当社グループの被害状況について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 従業員の状況について

数名の当社仙台支店に所属・勤務する従業員の安否が確認できておりません。その他の従業員 につきましては連結子会社を含め、安否を確認いたしました。

2. 事業所の状況について

本件地震により大きな影響が出た事業所は以下のとおりです。

但し、東北地方における被害が甚大であること、電力、ライフラインの状況および燃料の安定 供給確保に対する懸念があること等により、下記以外の影響が出る可能性があります。

(1) アサガミ(株)仙台支店

同事業所は、本件地震による被害が最も大きい宮城県多賀城市および仙台市宮城野区に所在し現在、営業活動を停止しております。

支店機能を昨日3月13日より近隣の当社所有建物に移動して関連情報の把握に努めております。

(2) (株)マイプリント

同社は婚礼印刷物の生産および販売を行っていますが、仙台市青葉区の生産設備が生産を停止しております。

また、仙台、盛岡、郡山、水戸、宇都宮の各営業所が営業活動を停止しております。

(3) アサガミプレスいばらき㈱

同社は本件地震により、工場建物に損傷を受け現在、生産を停止しておりますが、復旧に向けた作業を行っております。

3. 今後の各事業に関する見通しについて

上記2.を踏まえた事業復旧の見通しについては現在確認中です。

4. 業績への影響について

本件地震による影響額は現時点で不明です。影響額が明らかになりました時点で速やかにお知らせいたします。

5. 電力使用量の抑制について

国内の首都圏地域を主とする電力供給状況の逼迫に鑑み、当社グループも電力使用量の削減・抑制に協力してまいります。